
Corrigé de français, maths, lecture 
 
 
1* 
un loup cruel – un agréable voyage – une fleur parfumée – une fusée spatiale – un 
magnifique tableau – un chien obéissant 
 
2* 
Pour cet exercice, attention aux accords. Varie tes adjectifs : n’utilise pas que des adjectifs 
de couleur. 
 
3* 
La sorcière jeta un sort à la princesse. 
Ce tigre possède un pelage et des pattes avec des griffes. 
 
 
 
1** 
barbe : longue et blanche 
habits : rouges et blancs 
ventre : rond 
lutins : nombreux 
 
2** 
Pour certains adjectifs, plusieurs réponses sont possibles. Montre à un adulte ce que tu as 
écrit. 
 
gentil # méchant 
laid # beau 
difficile # facile 
vieux # jeune 
grand # petit 
joyeux # triste 
 
3** 
Pour cet exercice, plusieurs réponses sont possibles. Montre à un adulte ce que tu as 
écrit. 
 
Le voisin promène son petit chien / son chien féroce  / … 
 
Nous mangeons une délicieuse pizza / une épaisse pizza / … 
 
 
 
1*** 
 

Déterminants Noms Adjectifs 
une lampe Moderne 
une histoire belle 
un coussin moelleux 

une bougie parfumée 
un siège chauffant 



un tableau célèbre 
un lutin affreux 
les vacances grandes 

 
2*** 
 
vieille chèvre – petits chevreaux – méchant loup – jolie maison – vilain brigand – voix 
rauque – pattes noires . 
 
 
3*** 
 
une nouvelle voiture – une classe calme – une boisson fraîche – une jupe courte – un 
grand frère – une idée brillante 
 
 
1**** 
faible ← lumière 
visage → bouffi, boutonneux, blafard 
touffe → ébouriffée 
front → fuyant 
yeux → exorbités, petits, cruels 
bouche → minuscule, entrouverte 
dents → cariées, jaunies 
nez → aquilin 
menton → remonté, crochu 
énormes ← verrues 
 
2**** 
Montre ton texte à un adulte. 
Attention quand même à l’orthographe des mots, les accords sujet/verbe, nom/adjectif etc. 
Tes phrases doivent être courtes. 
 
 
Maths : problèmes 10 
 
n°1) 46 + 37 + 58 = 141   Il y a 141 poules dans ce poulailler. 
 
n°2) 7 x 4 = 28 €     Les ballons coûtent en tout 28 €. 
100 – 28 = 72 €    Le marchand lui rend 72 €. 
 
 n°3) 60 = 25 + 25 + 10   Il faut 3 wagons. 
 
N°4) 6 x 10 = 60     Emma devra prendre 60 comprimés en tout. 
 
 
Lecture 
 
texte 1 : c’est un microscope 
indices : instruments – scientifiques – invisible à l’œil nu – loupe – laboratoire 
 
texte 2 : c’est le dictionnaire 

   

  

  



indices : gros ouvrage – en classe comme à la maison – sens d’un mot – orthographe 
 
texte 3 : on parle d’une voiture 
indices : avoir dix-huit ans – utile pour se déplacer – entretien 
  
 
jeux de lecture 3 
 

« Une claire rivière coule près des maisons. » 

 

Phrase n°7 


